

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Вченої ради
Харківського національного
економічного університету імені Семена Кузнеця
Володимир ПОНОМАРЕНКО

УХВАЛА

Вченої ради Харківського національного економічного університету
імені Семена Кузнеця щодо підвищення кваліфікації науково-педагогічних
працівників факультету фінансів та обліку

від 14.02.2023 протокол №2

Заслухавши і обговоривши інформацію декана факультету фінансів та обліку Пронозу П.В. щодо результатів підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників факультету та на підставі наданих звітів, Вчена рада ухвалила:

1. Затвердити результати підвищення кваліфікації та визнати сертифікат наступних науково-педагогічних працівників факультету:

- Лабунської С.В. у формі наукового стажування в International Historical Biographical Institute, (Дубай, Нью-Йорк, Рим, Бургас, Єрусалим, Пекін), за VIII Міжнародною програмою підвищення кваліфікації керівників закладів освіти і науки, а також педагогічних та науково-педагогічних працівників «Разом із Визначними Лідерами Сучасності: Цінності, Досвід, Знання, Компетентності і Технології для Формування Успішної Особистості та Трансформації Оточуючого Світу»;

- Гунько К. І. через участь у онлайн-курсі на базі Національної онлайн-платформи для розвитку цифрової грамотності «Основи кібергігієни», у програмі «Запобігання та протидія корупції: впровадження практичних стандартів поведінки» для категорії: «Посадові особи Держмитслужби та її територіальних органів», а також у програмі «Запобігання та врегулювання

конфлікту інтересів» для категорії: «Посадові особи Держмитслужби та її територіальних органів» та у програмі «Конвенція про захист прав людини та основоположних свобод. Механізм застосування» для категорії: «Посадові особи Держмитслужби та її територіальних органів»;

- Пасенко Н.С. у формі наукового стажування в International Historical Biographical Institute, (Дубай, Нью-Йорк, Рим, Бургас, Єрусалим, Пекін), за VIII Міжнародною програмою підвищення кваліфікації керівників закладів освіти і науки, а також педагогічних та науково-педагогічних працівників "Разом із Визначними Лідерами Сучасності: Цінності, Досвід, Знання, Компетентності і Технології для Формування Успішної Особистості та Трансформації Оточуючого Світу»;

- Внукової Н. М. участь у Міжнародному науково-практичному круглому столі «Страховий ринок України: виклики в період дії воєнного стану та перспективи подальшого розвитку»;

- Часовнікової Ю. С. у формі наукового стажування в International Historical Biographical Institute, (Дубай, Нью-Йорк, Рим, Бургас, Єрусалим, Пекін), за VIII Міжнародною програмою підвищення кваліфікації керівників закладів освіти і науки, а також педагогічних та науково-педагогічних працівників "Разом із Визначними Лідерами Сучасності: Цінності, Досвід, Знання, Компетентності і Технології для Формування Успішної Особистості та Трансформації Оточуючого Світу";

- Найденка О. Є. участь у II Міжнародній науково-практичній конференції «Наука і техніка: проблеми, перспективи та інновації» (Осака, Японія) та XI Міжнародній науково-практичній конференції «Євразійські наукові дискусії» (Барселона, Іспанія).